
Die Lösung zum Bridgequiz Quiz Nr. 62 LINK 

Wir haben 11 sichere Stiche. Wenn die Coeurs nicht schlechter als 4-2 verteilt sind 

haben wir 12 Stiche. Um sich einen zusätzlichen Stich zu entwickeln, sollte der AS 

zwei Karo-Verlierer von  

Nord auf Süd (ich weiß, lange Trumpfseite) stechen. Dadurch entwickelt sich der AS 

einen zusätzlichen Stich (dummy reversal). Bevor der AS nun alle Trümpfe abzieht, 

sollte er das Pik Ass kassieren.  

Für den Fall, dass die Coeur 1-5 verteilt sind und der Gegner mit dem 5er-Coeur 

auch den Pik-König besitzt, gerät dieser Gegner auf die vier Runden Treff von Nord 

in einen Abwurfzwang. 

Die Vorbereitung auf diesen Squeeze (das Abziehen von Pik Ass) nennt sich „Wiener 

Coup“. Es ist aber ein klassischer „simple squeeze“, der hier nur funktioniert, wenn 

das Pik Ass abgezogen wird. 
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